

**Tolna Megyei Felnőtt Diabetesek Közhasznú Egyesülete**

**7100 Szekszárd Dózsa Gy. u. 1.**

**Levelezési cím: 7100 Szekszárd Szőlőhegy u. 8.**

Telefon: 30-287-7568, 70-500-4099

**Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége**

**7020 Dunaföldvár, Jókai u. 2., Pf.: 26.**

telefon: 30/488 4908, 30/488-4919

e-mail: tmpolgaror@freemail.hu

**EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS**

Amely létrejött egyrészről a Tolna Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetsége (7020 Dunaföldvár Kossuth L. u. 17.) képviseli Széles János elnök,

Másrészről a Tolna Megyei Felnőtt Diabetesek Egyesülete (7100 Szekszárd, Dózsa Gy. u. 1.), képviseli János Anna elnök között a mai napon és az alábbiak szerint:

A felek megállapodnak abban, hogy az alábbi feltételekkel működnek együtt:

Önkéntes szerződés keretében végzett tevékenységek

1. A felek kölcsönösen vállalják, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával a közösen kitűzött célok –Tolna megyében egyedül élő idős cukorbeteg rendszeres ellenőrzése a járóbeteg alkalmával – érdekében folyamatosan együttműködnek.
2. A polgárőrök a járóbetegük során talált esetlegesen kómába esett cukorbeteghez haladéktalanul orvost és mentőt hívnak.
3. A Tolna Megyei Felnőtt Diabetesek Egyesülete vállalja, hogy ingyenesen biztosít vércukorszintmérőket a polgárőröknek és azon családtagjainak, akik inzulinnal kezeltek. Ezen kívül lehetőség szerint a tablettával kezelt cukorbetegnek is biztosít ingyen egy másik fajta vércukorszintmérőt.

Az együttműködő partnerek az alábbi két szervezet önkénteseit is bevonják a munkába:

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szekszárdi Önkéntes Csoportja és a

Magyar Vöröskereszt Tolna Megyei Szervezete.

A szervezetek között a koordinációs feladatokat János Anna látja el.

Az együttműködés keretében a felek vállalják, hogy az általuk szervezett programok – projektek tervezése és megvalósítása során figyelembe veszi az együttműködés keretében vállalt kötelezettségeket.

A jelen megállapodást az együttműködő felek elolvasták, együttesen értelmezték és ezek után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá.

Szekszárd – Dunaföldvár 2013. március 6.



János Anna elnök

Tolna Megyei Felnőtt Diabetesek  
Egyesülete

**TOLNA MEGYEI FELNŐTT DIABETESEK  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLETE**  
Szekszárd, Dózsa Gy. u. 1.  
Levelezési cím: 7100 Szekszárd, Szőlőhegy u. 8.  
Adószám: 10053946-1-17